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Raportul general
al comitetului Reuniune! femeilor române din Brașov 

pe anul administrativ 1902/3.

Onorată adunare generală!

Comitetul D-Vostră a ținut în anul espirat cinci ședințe, în 
•can a desbătut 46 de cestiuni privitóre la afacerile Reuniuneî. Acest 
nur.iër mic de ședințe se esplică prin împrejurarea, că nu au fost 
■chestiuni de o urgență mai însemnată, cari aü reclamat ținerea mai 
multor ședințe, apoi și împrejurarea că D-na președintă a fost un 
timp îndelungat suferindă și D-na vice-președintă a absentat un timp 
îndelungat din Brașov și este chiar și acuma absentă.

Pentru ca Onoratele D-ne membre să-și câștige o cunoscință 
detailată despre tot ce s’a petrecut în acest an administrativ vom 
espune:

a) tòte obiectele, cu cari s’a ocupat comitetul în cele 5 ședințe; 
b~) vom espune socotelile Reuniuneî și ale Internatului-Orfelinat 

■dimpreună cu raportul cassei și cu raportul comisiunii de revisiune 
a comitetului;

c) vor urma propunerile comitetului cătră adunarea generală;
d) vom espune situația actuală a Internatului-Orfelinat arătând 

personalul actual și elevele aflătore astădi în Internatul-Orfelinat;
è) conspectul membrelor Reuniunii, și în fine
f) ordinea de di stabilită de comitet pentru adunarea generală, 
înainte de a trece la raportul ce voim a Vi-1 face, ne împlinim 

trista datorie de a Vë aduce la cunoscință încetarea din viață a 
Domnișorei Elena Wagner, membră a Reuniunii, care timp înde
lungat a funcționat și ca direetóre a Internatului Reuniunii și Vë 
rugăm să-i aducem omagii de recunoscință, sculându-ne și dicênd: 
>fie-ï țerîna ușoră și memoria binecuvântată«.
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I.
Ședința 1.

9 9

6 Februarie ipoj.

In ședința acésta secretarul a cetit protocolul adunării generale 
ținută în 25 Novembre 1902, care s’a luat la cunoscință spre con
formare.

După aceea secretarul comunică greșala, ce s a făcut cu îm 
pârțirea raportului general pe anul 1901/2, care raport s’a împărțit 
numai la unele Domne, cari au luat parte la prima ședință a adu
nării generale, ér’ la celelalte servitorul din greșală, fiind secretarul 
bolnav, le-a dat broșuri de statute, în locul raportului general. La 
acésta comitetul a însărcinat pe secretar a dispune împărțirea ra
portului la acele membre, cari nu l’au fost primit.

La ordinul Magnificenței Sale a Domnului vice-șpan de a 
arëta instituțiunile filantropice susținute de Reuniune, s’a însărcinat 
biroul să dea răspunsul cuvenit. Tot'la același ordin biroul a fost 
însărcinat să trimétà Domnului vice-șpan statutele din anul 1850, 
cele modificate în anul 1861 și în fine cele din anul 1902.

La provocarea Direcțiunii financiare de a face fasiunea despre 
capitalele împrumutate și cele depuse în hârtii de valóre, comitetul 
a dispus facerea acestei fasiuni.

In ședința acésta Dómna cassieriță'a raportat, că la petrecerea 
aranjată de Reuniune în carnevalul anului trecut, venitele au fost 
de 640’78 cor., ér’ spesele de 637’90 cor., presentând tot-odată și 
documentele justificative, despre aceste spese; vènitul net a fost 
2’88 cor. D-na cassieriță a raportat, că sortându-să un titlu fonciar 
urban dé 1000 lei în locul țui s’a cumpărat altul tot de 1000 lei. 
Arătând Dómna cassieriță, că are per cassa peste 1500 coróne, co
mitetul a împuternicit-o a cumpăra hârtii de valóre, ce le va găsi 
mai convenabile.

Tot D-na cassieriță a raportat despre resultatul colectei făcute 
pentru îmbrăcarea fetițelor sărace. Acéstâ colectă a produs 565’20 cor., 
cu care sumă s’au procurat haine și încălțăminte pentru 41 eleve- 
D-na cassieriță a mai raportat, că a primit dela D-l profesor Andrei 
Bârseanu suma de 60 lei saîî 56’40 corone trimiși de D-na Susana 
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Eremia din Epurenï, cu destinația, că suma acésta să së foloséscâ 
pentru îmbrăcarea fetițelor sërace și orfane din Internatul-Orfelinat.

Biroul s’a însărcinat să trimită marinimósel donatóre o adresă 
de mulțumită. Secretarul a comunicat, că D-l Andrei Bârseanu a 
trimis la adresa Reuniunii opul seu »Istoria școlelor centrale române 
din Brașov«, ceea-ce s’a luat cu mulțămită la cunoscință.

D-na Elena Săbădeanu în calitate de economă a Internatuluî- 
Orfelinat raportézâ despre sumele spesate pe menagiü la Internatul- 
Orfelinat pe lunile Octombre, Novembre, Decembre și Ianuarie- 
Aceste sume în mediù au fost de 550 cor. lunar, ceea-ce e ceva 
mai jos decât suma preliminată, adecă 12 cor. de personă pe lună. 
Acest raport s’a luat la cunoscință aprobătore.

D-na economă raporteză, cumcă la Internat nu së ajunge 
administrația cu lemnele, ce i-s’aü procurat, căci fiind erra grea și 
lungă, cei 15 stânjeni procurați până acuma, s’aû isprăvit și cere 
autorisația, ca să procure lemnele de lipsă; acéstâ autorisație i s’a dat.

D-na economă a Internatuluî-Orfelinat comunică, că a dispus, 
ca elevele să facă pregătiri pentru o producțiune musicală-literară, 
ceea ce comitetul a luat la cunoscință aprobătore.

Ședința 2.
5 Sept. 1903.

D-na Elena Săbădeanu cassieriță și económà a Internetului Or- 
filinat presentézâ socotelile Internaruluî-Orfelinat pe anul școlastic 
1902/3. Aceste socoteli arată 11975’32 cor. la venite și cheltuelî și 
presentézâ cu ocasiunea aceasta și documente justificative a acestor 
socoteli. Din aceste socoteli să vede, că anul budgetär 1902/3 a fost 
fòrte favorabile, căci nu numai că s’a replătit datoria făcută în anul 
precedent în suma 509'25 cor., ci a mai rémas per Cassa suma de 
1017’24 cor., care sumă s’a alăturat la fondul Internatuluî-Orfelinat.

Tot D-na Săbădeanu raportézâ, că până în acest moment së 
află în internat 20 eleve interne cu plată și una esternă și mai sunt 
înscrise, dar nesosite încă 10 eleve cu plată. Orfeline sunt în Orfe
linat numai 6, căci a 7-a Ana Prișcu este încă tot bolnavă de con- 
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junctivita granulósa (boală egipténâ) și conform certificatului medica! 
a D-luï Dr. G. Baiulescu nu este permis să între în Internat; bur
siere sunt 4.

In urma acestui raport comitetul declară vacant un al cincelea 
loc de bursieră și un al 7-lea loc pentru o orfelină, deci decide a 
primi în Internat ca bursieră pe orfana Elvira Roșea din Pecïca, ér 
în Orfelinat pe Maria P. Spuderca din loc. Completându-se numărul 
de 30 eleve cu plată în Internat se ia în vedere ca a 6-a bursiera 
Elena I. Bacie din loc.

Urmézâ la ordinea dilei angajarea personalului didactic pentru 
Internat și se alege ca pedagogă în condițiunile din anul trecut D-na 
Maria Popescu, ér ca instructor în cântări D-l Nicolae Stoicovici cu 
o remunerațiune anuală de 80 cor. Totodată së însărcindză biroul 
să esprime mulțumită D-luï Dr. Vasilie Saftu pentru serviciile de 
catichet făcute gratuit în anul trecut și să-1 róge să binevoiască a 
face aceste servicii și în anul școlastic present.

La propunrea D-nei El. Săbădeanu comitetul decide, ca orfana 
Marióra Rusu să aibă stațiune gratuită în Internat, pentru ca să 
servéscâ ca ajutoriu Directórei la supravegherea elevelor și la instruc
țiunea lor în menagiu și lucru de mână.

Ședința 3.» •
iß Octomvrie iqoj

La propunerea secretariuluï statutele originale întărite în anul 
1902 së predaù D-nei cassierițe, ca să le păstreze în cassa Reuniunii.

Pentru revisiunea socotelilor Reuniunii și a Internatului-Orfelinat 
pe anul 1902/3 și a proectelor de budget pe anul 1903/4 së aleg 
D-le Elena Voina și Maria Burduloiû.

Së citesce hârtia societății »Crucea Roșie« din loc, prin care 
së face Reuniunii împărtășirea, că numita societate înființăză cu în
ceputul lunei Novembre a. c. o masă pentru 50 de omeni sëraeï ; 
în acéstâ hârtie së învită Reuniunea, ca să alégâ 4 Dómne, cari din 
când în când să asiste la acéstâ masă și să facă supravegherea cu
venită. Comitetul ia cu plăcere la cunoscință acéstâ întreprindere 
humanitară și alege pe D-le Elena Săbădeanu, Elena Voina, Elena 
Blebea și Maria Burduloiû.
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D-na economă comunică, că în Internat sunt deja 33 eleve cu 
plată, deci conform regulamentului së potè primi o a 6-a bursieră. 
Nepresentându-së după repețite provocări Orfana Nașcu în Internat 
së declară și locul eî vacant, care locuri së ocupă cu orfanele Elena 
I. Bacie din loc și cu orfana Victoria Roșea, fiica protopopițel vă
duve din Apahida. D-na cassieriță raportézâ că debitorul Reuniunii 
Achim Tăban din Feldioră șl-a achitat datoria de 100 fi., asemenea 
șî-a achitat datoria de 300 fi. Gheorghe lacob din Hechiu, ér debi
torul Vasile Nistor din Scheiü, a plătit din capital 200 fi., ceea ce 
së ia la cunoscință.

D-na cassieriță raportézâ, că a primit delà comerciantul D-l V. 
Orghidan un dar pentru Internatul Orfilinat în suma de 237 25 cor. 
Comitetul ia cu plăcere și mulțumită la cunoscință acéstâ împărtă
șire și însărcinăză biroul, ca să-I facă o adresă de mulțumită.

D-na Elena Săbădeanu raportézâ, că în tómna acésta a spe- 
sat pentru conserve 88’97 cor. și că sosind deja în luna lui August 
eleve în Internat a spesat în dilele acelea din August până la 1 Sept, 
suma de 5510 cor. și că în luna lui Sept, a spesat pentru menagiü 
574’03 cor’ Comitetul ia la cunoscință aprobătore acest rapor și sta- 
bilesce și pentru anul acesta pentru menajiu suma de 12 cor. de 
personă pe lună. Totodată së constată, că în Internat sunt în mo
mentul de față 51 de persóne și anume: 33 eleve cu plată, 6 bur
siere, 7 orfeline, orfana Marióra Rusu, direetórea și subdireetórea 
Internatului și 2 persóne pentru serviciu.

Ședința 4.» ,
23 Oct. 1903.

La cererea D-el Agapia Șușanu, ajutórea de Directóre a Inter- 
netuluI-Orfelinat, i-se acordă honorariul și pe lunile de vară, Iulie și 
August a anului 1904. D-na cassieriță citesce raportul casse!, din care 
së vede că averea Reuniunii în anul 1902/3 a crescut cu 1665’48 
cor., astfel că averea Reuniunii este astădî 93.862’95 cor.; ér averea 
Internatuluï-Orfelinat a crescut cu 1017’24 cor., fiind de present în 
suma de 4795’38 cor.

După acésta secretariul citesce raportul comisiunil comitetului 
însărcinată cu revisiunea socotelelor. Acest raport este de următorul 
cuprins :



— 8 —

Onorat Comitet!

Subscrisa comisiune a revidat socotelile Reuniunii femeilor ro
mâne din Brașov de pe anul 1902/3 și le-a aflat în bună regulă. 
Capitalul Reuniunii a crescut în anul trecut cu 1665'48 cor. Averea 
Reuniunii de present este de 93,862'95 cor. față de anul trecut cu 
92,197-47 cor.

In urma revisiunii propunem, ca să se dea absolutoriu și mul- 
țămită D-neî cassierițe și biroului pentru esacta manipulare a averii 
Reuniunii.

Brașov, 17/30 Oct. 1903.

Elena Voina m. p.
Maria Burduloiù m. p.

Vasilie Voina m. p.
Ioan I. Burduloiu m. p.

In urma acestui raport comitetul dă absolutoriu D-nei preșe
dinte și D-nei cassierițe cu privire la agendele de cassă pe anul 
1902/3 și voteză D-nei cassierițe mulțumită protocolară pentru zelul 
desvoltat în interesul Reuniunii și esacta gestiune a agendelor de 
cassă.

Propunerile cuprinse în raportul de cassă, ce urmézâ, comitetul 
le-a primit unanim.

S’au pertractat după aceea proectele de budget ale Reuniunii și 
ale Internatuluï-Orfelinat pe anul 1903/4 și s’aü tăcut disposițiile ne
cesare privitóre la adunarea generală și s’a stabilit ordinea de di, ce 
urmézâ mai jos.

D-na președintă pune la ordinea dilei cestiunea îmbrăcării fe
tițelor sërace și comitetul decide a întreprinde și în anul acesta, ca 
și în anii precedenți o colectă spre acest scop. Alegerea comisiunii 
pentru punerea în lucrare a acestei afaceri se amână până la ale
gerea comitetului noù. In fine se face propunerea, ca D-na preșe
dintă se convóce înainte de adunarea generală comisiunea însărci
nată cu cestiunea cumperării sau edificării unei case pentru Inter- 
natul-Orfelinat, care propunere së primesce.
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Ședința 5.
30 Octomvrie 1903.

Secretarul cetesce raportul general al comitetului, care se ia 
la cunoștiință și se decide a së tipări.

Secretarul comunică că a primit de la D-na Cassieriță colile 
de dare pe anii 1902 și 1903, din care së vede, că darea care are 
së o plătească Reuniunea s’a urcat în anul 1903 cu mai bine de 
500 coróne. Secretarul raportează că s’a informat, ce este causa 
acestei urcări și că i s’a spus că acest plus provine de la hârtiile 
de valóre, ce le are Reuniunea. Comitetul luând în vedere, că venitele 
averii Reuniune! së întrebuințează pentru scopuri humanitäre, decide 
a recura în contra acestei urcări și a alătura la recurs un esemplar 
a statutelor Reuniune! și bugetul Reuniune! pe 1903/4. Actuarul së 
însărcinează a vorbi cu D-l advocat Lengher pentru facerea acestu! 
recurs.

D-na Cassieriță Elena Săbădeanu face împărtășirea, că o per- 
sonă de aie! din Brașov ia comunicat, că a făcut în testamentul sëû 
un legat pentru Internatul-Orfelinat. Comitetul ia cu bucurie la cu- 
noscință acésta împărtășire și din incidentul acésta aduce următorea 
decisiune principială; Luând în considerare multele trebuințe îm
preunate cu susținerea și administrația Internatuluî-Orfelinat, luând 
în considerare chestiunea localului, care din an în an îș! așteaptă 
tot ma! urgent o resolvare definitivă, chestiune care până ad! n’a putut 
fi resolvată din causa lipse! de mijlóce, comitetul decide:

a) ca de acuma înainte să së așede portretele binefăcătorilor 
Internatuluî-Orfelinat, car! vor contribui pentru acestă instituțiune cu 
o sumă ma! considerabilă, în localitățile Internatului în loc de frunte.

b) Asemenea së se așede portretele în localitățile Internatului 
ale acelor persóne, car! ș’aîi câștigat merite deosebite pentru Reu
niune și pentru instituțiunile ei.

c) In diua în care së va ținea adunarea generală ordinară, Re
uniunea va ținea un parastas pentru persónele binefăcătore și bine
meritate ale Reuniune!, la care parastas va asista comitetul Reuniune! 
și elevele Internatuluî-Orfelinat cu direetórea în frunte. La acest pa
rastas së vor invita și membrele Reuniune!; diua acésta va fi o sër- 
bătore pentru Internatul-Orfelinat.

i



II.

Raportul casse!.
Onorată adunare generală!

Cu espirarea anului 1902/3 averea Reuniunii femeilor Române 
din Brașov conform condicilor încheiate și revidate de comisiunile 
alese de comitet și de Onorata adunare generală a Reuniunii, se 
presintă adì după cum urmhză :

In 3 obligațiuni private cu 6% în suma de:
10 scrisuri fonciare Albina cu 5%
41 titluri foncière urbane 5% .
17 titluri foncière rurale 5%
1 los de stat din anul 1864
1 cassă în Têrgul boilor Nr. 4 .
1 cassă de fier, Wertheim .... 
Bani depuși cu libel ..... 
Subvențiunea anticipativă la Internat .

Averea totală este deci astădl:

870'12 cor 
. 12000'-- » 
. 33038'78 » 
. 18925'77 »
. 248'— »
. 20000'— » 
. 175'— »
. 7505'28 >
. 1100'— »
. 93862 95 cor

Comparând averea din anul trecut în suma de 92,197'47 cor. 
cu suma de sus, resultă o crescere a capitalului cu 1665'48 cor.

Unnézâ venitele și spesele Reuniunii.
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In anul espirat 1902/3 au fost în Internatul-Orfelinat cu totul 
44 de eleve: 33 cu plată, 5 busiere și 6 orfeline.

Onorată adunare generală! Vë aduc cu plăcere la cunoscință, 
că deși taxa lunară a alevelor s’a urcat delà 28 la 32 cor, și cu töte, 
că în timpul din urmă s’au înființat mai multe internate de fetițe în 
patrie, cu tòte acestea Intern.-Orfelinat al Reuniunii nòstre progreséza 
an de an. Bunul nume, ce și l-a câștigat acest Institut face, că vin 
eleve din părțile cele mai depărtate locuite de Români. Acest pro
gres este a së mulțumi în mesură mare bunei conduceri și consci- 
ințiosei îngrijiri a Directórei, D-șora Carolina Teclu, din care causi 
eù îmi iau voia a propune, ca On. adunare generală drept recunos- 
ciință și încurajare pentru viitor să-i voteze mulțumită protocolară.

Avênd în vedere multele trebuințe, ce le are Intern.-Orfelinat 
și căutând a afla un mijloc, prin care s’ar putea mări averea și ve
nitele. Intern.-Orfelinat, m’am cugetat a më adresa cătră On. Adunare 
generală cu următorea propunere:

On. adunare generală să binevoiască a autorisa comitetul, ca 
acesta să procure materialul de lipsă, din care să lucreze elevele din 
Internat diferite obiecte, cari după aceea să së valoreze prin aranjarea 
unei tombole, a cărei venit să së adaoge la averea Intern.-Orfelinat.

In fine am onórea a presenta On. adunări generale budgetul 
Reuniunii dimpreună cu budgetul Internatuluî-Orfelinat, ambele pe 
anul 1903/4 și totodată a ruga, ca On. adunare generală să bine
voiască a lua acest raport la cunoscință și a-mï da absolutoriu cu 
privire la gestiunea afacerilor de cassa pe anul 1902/3. Incheiù és- 
primându-mi On. ad. mulțumită mea, pentru că m’a distins, alegên- 
du-më ca membră în comitetul Reuniunii.

Elena Săbădeanu, m. p.
cassierița KeunhiniT.
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III.
După expunerea activității comitetului și a raportului de cassă 

comitetul are onórea a face următorele propuneri:
1. Onorata adunare generală să binevoiéscâ a lua acest raport 

la cunoscință.
2. A vota mulțumită protocolară Onoratului Institut de credit 

și economii »Albina« din Sibiiù pentru ajutorul de 400 coróne, votat 
de Onor, adunare generală în anul acesta pe sama Internatului- 
Orfelinat.

3. Asemenea On. Domn Vasile N. Orghidan pentru ajutorul 
de 237'25 cor., acordat pentru același scop.

4. Asemenea On. Dómne și On. Domni, cari aù contribuit cu 
ofrande pentru îmbrăcarea copiilor sëraci.

5. Asemenea On. Dómne Susana Eremia pentru ajutorul de 
56'40 coróne trimis pentru îmbrăcarea fetițelor din Orfelinatul 
Reuniuneî.

6. Asemenea On. Domn Dr. Vasilie Saftu pentru predarea 
gratuită a Religiei în Internatul Reuniunii.

7. După pertractarea rapórtelor despre socotelile Reuniunii și 
ale Internatului-Orfelinat și a raportului privitor la revisiunea acestor 
socoteli, a da absolutoriu comitetului în genere și în speție D-nei 
Agnes Dușoiu, presidentă și D nei Elena Săbădeanu, cassieriță.

8. A aproba proiectul de budget al comitetului și al Interna
tului-Orfelinat și a primi cele doue propuneri cuprinse în raportul 
de cassă.

IV.
Ce privesce situațiunea actuală a Internatului-Orfelinat, comi

tetul cu satisfacțiune Vë potè raporta, că situațiunea actuală a In
ternatului-Orfelinat e cât se potè de îmbucurătore. După-cum s’a 
putut vedea din socotelile Internatului-Orfelinat în anul școl. 1902—3, 
nu numai că s’a acoperit deficitul de 509'25 cor., remas din anul 
școl. 1901—2, ci s’a mai adaus la capital 1017'24 cor.; apoi în 
anul școl. present, cu totă urcarea pensionului delà 28 la 32 cor. 
lunar, nu numai, că numërul elevelor nu a scădut, ci din contră 
a crescut, ceea-ce a îndemnat comitetul a deschide un loc pentru 
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o a 6-a bursieră. In genere Internatul-Orfelinat al Reuniunii së 
bucură de un bun renume în tòte părțile locuite de Români, ceea- 
ce e o dovadă, că basa, pe care e aședată acéstà instituțiune co- 
rëspunde trebuințelor poporului nostru și că îngrijirea, ce o găsesc 
fetițele în acest institut, nu lasă nimica de dorit.

Economiile ce s’au făcut și isvórele de venite, ce le are co
mitetul în vedere, sperăm, că vor da cu timpul acestei instituțiuni 
o desvoltare și mai mare, O chestiune, de însemnătate capitală pen
tru desvoltarea Internatuluî-Orfelinat este chestiunea localului. Acestă 
chestiune a preocupat destul de intensiv și în anul acesta pe mem
brele comitetului, fără însă, ca până acuma să së fi găsit o solu- 
țiune potrivită cu interesele Reuniunii. Sperăm însă, că interesul, 
ce-1 portă Dómnele Române pentru acéstà instituțiune a Reuniunej 
nòstre va face posibilă și resolvarea acestei cestiuni grele în timpul 
cel mai apropiat. Așa să ne-ajute Dumnedeu!

Personalul Internatului Orfelinat :
Directoră: Domnișora Carolina Teclu.
Suplentă: Dómna Agapia Sușanu. 
Pedagogă: Dómna Maria Popescu. 
Catichet: D-l Dr. Vasilie Saftu.
Instructor de cântări: D-l Nie. Stoicovici.
Pentru serviciul mai greu o servitóre.

Elevele Internatuluî-Orfelinat din a. scol. 1903/4.
a) C u p 1 a t ă:

1. Ana Armeanu din Coveș, comit. Târnava-Mare.
2. Stelina Bidu din Brașov, comit. Brașov.
3. Sofia Burdan din Sinitea, comit. Arad.
4. Virginia Burnescu din Hîrșova, județul Constanța (România).
5. Voichița Buzea din Milașul Mare, comit. Cluj.
6. Sidonia Checicheș din Cojocna, comit. Cluj.
7. Maria Cociș din Comăna infer., comit. Făgăraș.
8. Aurelia Comșa din Bacifalu, comit. Brașov.
9. Aurelia Hamsea din Râșnov, comit. Brașov.

10. Cornelia Iancu din Cintei, comit; Arad.
11. Iuliana Jncuan din Macea, comit. Arad.

2
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12. Elisabeta Iulian din Curticî, comit. Arad.
13. Elena Lupan din Brașov, comit. Brașov.
14. Aurelia Mateiù din Ribicióra, comit. Hunedoreî.
15. Victoria Mețian din Zêrnescï, comit. Făgăraș.
16. Hortensia Mladin din Curticî, comit. Arad.
17. Aurora Mladin din Curticî, comit. Arad
18. Aurelia Pantoș din Gyulavărsănd, comit. Arad.
19. Elena Petric din Sibiiü, comit. Sibiiü.
20. Eugenia Petric din Sibiiü, comit. Sibiiü.
21. Lucreția Pop din Căpălna, comit Bihor.
22. Zenovia Popaiov din Sâmbăta, comit. Făgăraș.
23. Florica Rațiu din Nagy-Péll, comit. Arad.
24. Paraschiva Rechițan din Milașul mare, comit. Cluj.
25 Melania Roncea din Bucurescî, România.
23. Aurelia Roncea din Bucurescî, România.
27. Silvia Roșculeț din Satulung, comit. Brașov.
28. Marióra Sasu din Slobozia, România.
29. Emilia Șeredan din Seleuș, comit. Arad.
30. Eufrosina Țuțuian din Satulung, comit. Brașov.
31. Minerva Vașadi din Tamașda, comit. Arad.
32. Letiția Vicaș din Hidic, comit. Sëlagiü.
33. Cleopatra Voina din Sinaia, România.

b) Bursiere:
1. Elena Bacie din Brașov, comit. Brașov.
2. Valeria Barbu din Brașov, comit. Brașov.
3. Elena Lazar din Albescî, România.
4. Victoria Nistor din Arpătac, comit. Treîscaune.
5. Elvira Roșea din Pecika, comit. Arad.
6. Victoria Roșea din Apahida, comit. Cluj.

c) O r fe 1 i n e:
1. Elena Bozoșanu din Medves, comit. Caraș-Severin.
2. Elvira Ghiaja din Paloș, comit. Târnava-mare.
3. Ana Mera din Sibiiü, comit. Sibiiü.
4. Asinetha Panteleimon din Bogata-Olteană, comit. Târnava-mare
5. Maria Spuderca din Brașov, comit. Brașov.
6. Ana Tampa din Brașov, comit. Brașov.
7. Reveica Tiberă din Turcheș, comit. Brașov.
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Membrele Reuniunii pe anul 1902/3.

Eleftera Alexiu. Maria Cristan.
Elena Ancăn. Paraschiva Dariu.
Emilia Aron. Zoe Damian.
Efrosina Axente. Maria Dima.
Paraschiva Bădițoiu. Agnes Dușoiu.
Elena B. Baiulescu. Maria Dușoiu.
Maria B. Baiulescu. Sofia Enghiurliu.
Reveica Bârsan. Paraschiva Eremia.
Ecaterina Bârseanu. Maria Florea.
Ileana Bardossy. Maria Furnică. ■
Otilia Bidu. Maria Garoiu.
Elena Blaga. Maria Grama.
Bălașa Blebea. Maria Grecu.
Elena Blebea. Aurelia Hamzea.
Ecaterina Bogdan. Elena Handra.
Elena Bogdan. Policseni Ilasievicï.
Maria V.Branisce, Lugoj Susana Laslo.
Maria Branisce. Juliana de Lemeny.
Lucia Bologa. Lucreția Lupan.
Maria Broșu. Maria Lupan.
Filoteia Budiu. Paraschiva Lupan.
Leontina Bunea. Ana Mareea.
Maria Burduloiu. Maria Macsim.
Mina Câmpeanu. Elena Macsimilian.
Eufemia Cherciü. Maria Macsimilian.
Rebi Chicomban. Octavia Mazuchi.
Amalia Chifla. Maria Median.
Elena D. Căpățină. Elena Moldovan.
Maria .Ciortea. Maria I. Muntean.
Zoe Ciurcu. Elena Mureșian.
Mina I. Coliban. Elena Muntean.
Maria Coliban. Maria Nastasi.

2
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Maria N. Navrea.
Elvira Navrea. 
Carolina Nicolau. 
Victoria Onitiù.
Ana Cr. Orghidan. 
Reveica Pascu.
Paraschiva Pernea. 
Reveica Petrișor. 
Elena Ploscă.
Zoe Petrie. 
Sidonia Petrovicï.
Maria Popea.
Luisa Popescu. 
Maria Popescu.
Ermina Pop. 
Elena A. Popovicï. 
Tini Popovicï. 
Susana Popovicï.
Vilma Popp. 
Ludovica Pop. 
Constanța Popp. 
Smaranda Poteca.
Maria Precup.
Maria Prișcu.
Maria Puian. 
Ecaterina Pușcariu. 

Revița G. Rențea. 
Victoria Russu. 
Emilia Sanciali. 
Elena Săbădeanu. 
Elena Safrano. 
Sofia Săniuță. 
Maria Savu. .
Maria G. Savu. 
Paraschiva Șincanu. 
Elena Sfetea.
Elena Sotir. 
Maria Stănescu. 
Maria de Steriu. 
Maria D. Stinghe. 
Maria St. Stinghe. 
Elena Stefanovich 
Agapia Susan. 
Carolina Teclu. 
Eugenia Vecerdea. 
Paraschiva Vlaicu. 
Virginia Vlaicu. 
Elena Voina.
Maria Vraciü. 
Elena Wagner. 
Maria Zănescu.
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VL
Ordinea de di pentru adunarea generală din 6/19 No

vembre 1903.

1. Deschiderea adunării prin președintă.
2. Apelul nominal.
3. Raportul comitetului.
4. Raportul casseî.
5. Raportul despre revisiunea socotelelor Reuniupil și ale 

Internatului Orfelinat.
6. Demisiunea comitetului vechiü și alegerea unei comisiunl 

de trei (o președintă și douë dómne pentru scrutinili) pentru con
ducerea actului de alegere.

7. Alegerea comitetului nou.
8. Budgetul Reuniunii.
9. Budgetul Internatului Orfelinat.
10. Alegerea unei comisiunl de trei pentru revisiunea socote

lelor pe anul 1903—4.
11. Propuneri eventuale.
12. Designarea a douë verificatóre a protocolului adunării 

generale.

Brașov, Octombrie 1903.

Lazar Nastasi,Agnes Dușoiu, 
președintă. secretar.


